

Eignungstest für Bewerber/innen um Ausbildungsstellen

Gemeindetag

Zielgruppe

Bewerber/innen um Ausbildungsstellen im mittleren Verwaltungsdienst und im Ausbildungsberuf Verwaltungsfachangestellte/r

Termin	Ort	Landkreis	Beginn / Ende
21.10.2024	76133 Karlsruhe	Stadtkreis Karlsruhe	09:30 Uhr – 11:30 Uhr
22.10.2024	76133 Karlsruhe	Stadtkreis Karlsruhe	13.30 Uhr – 15.30 Uhr
23.10.2024	76133 Karlsruhe	Stadtkreis Karlsruhe	09:30 Uhr – 11:30 Uhr
24.10.2024	76133 Karlsruhe	Stadtkreis Karlsruhe	13.30 Uhr – 15.30 Uhr
25.10.2024	76133 Karlsruhe	Stadtkreis Karlsruhe	09:30 Uhr – 11:30 Uhr

Teilnehmergebühr

70,00 € je Teilnehmer/in

Die Verwaltungsschule des Gemeindetags Baden-Württemberg organisiert und koordiniert Eignungstests zur qualifizierten Auswahl von Bewerberinnen und Bewerbern um Ausbildungsstellen in den Städten und Gemeinden. Der aktuelle und berufsspezifische Test liefert einen objektiven Vergleich der Bewerberpotenziale und unterstützt Personal- und Ausbildungsverantwortliche im weiteren Auswahlverfahren. Das Testniveau orientiert sich dabei am Kenntnisstand eines Schulabsolventen mit Mittlerer Reife. Die detaillierte Auswertung des Eignungstests gibt Ihnen Aufschluss über die grundsätzliche Eignung der Bewerber/innen für den Ausbildungsberuf.

Folgende Themenschwerpunkte werden geprüft:

- Staatsbürgerliches Wissen
- Fachbezogenes Wissen
- Mathematik
- Sprachbeherrschung
- Logisches Denken
- Visuelles Denkvermögen
- Konzentrationsvermögen



Verwaltungsschule Haus der Gemeinden Hoffstr. 1 b 76133 Karlsruhe Verwaltungsschule des Gemeindetags Baden-Württemberg

Kommunaler Landesverband kreisangehöriger Städte und Gemeinden

Haus der Gemeinden

Hoffstr. 1 b, 76133 Karlsruhe

Ansprechpartner:

Juliane Ohms

***** +49 721 98446 -20

+49 721 843872

ausbildung@verwaltungsschule-bw.de www.verwaltungsschule-bw.de



Gemeindetag Baden-Württemberg

Anmeldung

Eignungstest für Bewerber/innen um Ausbildungsstellen

Veranstaltungsnummer	Termin	Veranstaltungsort		Kreis
□ 242053.6030-001 □ 242053.6030-002 □ 242053.6030-003 □ 242053.6030-004 □ 242053.6030-005	21.10.2024 22.10.2024 23.10.2024 24.10.2024 25.10.2024	76133 Karlsruhe 76133 Karlsruhe 76133 Karlsruhe 76133 Karlsruhe 76133 Karlsruhe		Stadtkreis Karlsruhe Stadtkreis Karlsruhe Stadtkreis Karlsruhe Stadtkreis Karlsruhe Stadtkreis Karlsruhe
Geburtsdatum (freiwillige Angabe)				<u> </u>
Name, Vorname		□ Herr	□ Frau	
Dienststelle	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
Straße				_
Postleitzahl / Ort				_
Telefon				_
Telefax				_
E-Mail				_
Landkreis				_
Da	atum, Stempel, Unterschrift			